



КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

31.10.2023

№ 1065

Про встановлення меморіальних дошок у місті Києві

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про столицю України – місто-герой Київ», Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, рішення Київської міської ради від 13 листопада 2013 року № 432/9920 «Про затвердження Порядку найменування об'єктів міського підпорядкування, присвоєння юридичним особам та об'єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій у місті Києві», рішення Київської міської ради від 14 липня 2022 року № 4884/4925 «Про тимчасову структуру секретаріату Київської міської ради на період дії воєнного стану в Україні», рішення Київської міської ради від 27 жовтня 2022 року № 5482/5523 «Про деякі питання управління майном територіальної громади міста Києва на період дії воєнного стану», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28 квітня 2014 року № 516 «Про деякі питання встановлення пам'ятних знаків в місті Києві», враховуючи протоколи засідань комісії з питань встановлення пам'ятних знаків в місті Києві від 23 березня 2023 року № 28 та від 20 червня 2023 року № 29, а також листи благодійної організації «Благодійний фонд Патронатної служби «Янголи Азову» від 08 травня 2023 року, Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації від 31 березня 2023 року № 101-2715/02, Київського університету імені Бориса Грінченка від 27 березня 2023 року № 063/01-330, Гімназії № 178 м. Києва від 07 липня 2023 року № 86, колективне звернення громадянки Сулик Р.В. та інших від 12 липня 2023 року, звернення громадян Свінціцького А.В. та Свінціцької Г.В. від 31 липня 2023 року:

019814

1. Установити меморіальні дошки в місті Києві згідно з додатками 1 та 2 до цього розпорядження.

2. Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

2.1 Вирішити питання, пов'язані з безоплатним прийняттям до комунальної власності територіальної громади міста Києва і закріпленням на праві оперативного управління за комунальною установою меморіальної дошки згідно з додатком 1 до цього розпорядження.

2.2 Вирішити питання, пов'язані з безоплатним прийняттям до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передачею до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій меморіальних дошок згідно з додатком 2 до цього розпорядження.

3. Взяти до відома, що:

3.1. Витрати, пов'язані з виготовленням та встановленням меморіальних дошок, зазначених у пункті 1 цього розпорядження, буде профінансовано за позабюджетні кошти.

3.2. Безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва меморіальних дошок здійснюється за вартісними показниками (грн, без ПДВ), зазначеними у підтверджуючих документах, наданих суб'єктами, які передають меморіальні дошки.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова

Віталій КЛИЧКО

Додаток 1
до розпорядження
Київського міського голови
від 31 жовтня 2023 року № 1065

Меморіальні дошки,
що безоплатно приймаються до комунальної власності територіальної громади міста Києва і
підлягають закріпленню на праві оперативного управління

№	Назва	Місце встановлення	Балансоутримувач	Клопотання	Фінансування
1	2	3	4	5	6
1	Меморіальна дошка на честь українського професора та академіка Національної академії педагогічних наук України Огнев'юка Віктора Олександровича	Фасад будівлі Київського університету імені Бориса Грінченка на вулиці Левка Лук'яненка, 13-Б	Київський університет імені Бориса Грінченка	Лист Київського університету імені Бориса Грінченка	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку

Виконувач обов'язків директора
Департаменту суспільних комунікацій
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

Дмитро РУБАН

Додаток 2
до розпорядження
Київського міського голови
від 31 жовтня 2023 року № 1065

Меморіальні дошки,
що безоплатно приймаються до комунальної власності територіальної громади міста Києва
і підлягають передачі до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій

№	Назва	Місце встановлення	Районна в місті Києві державна адміністрація, до сфери управління якої підлягає передачі меморіальна дошка	Клопотання	Фінансування
1	2	3	4	5	6
1	Меморіальна дошка на честь учасника бойових дій, який загинув внаслідок російської агресії проти України, Машовця Сергія Олександровича	Фасад будинку на вулиці Ревуцького, 19/1	Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація	Лист Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
2	Меморіальна дошка на честь учасника бойових дій, ветерана батальйону Азов, який загинув внаслідок російської агресії проти України, Рубана Віктора Вікторовича	Фасад будівлі середньої загальноосвітньої школи № 253 Святошинського району м. Києва на вулиці Жмеринській, 34	Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація	Лист Благодійного фонду Патронатної служби «Янголи Азову»	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку

3	Меморіальна дошка на честь учасника бойових дій, який загинув внаслідок російської агресії проти України, Токарева Максима Павловича	Фасад будівлі гімназії № 178 м. Києва на проспекті Повітрофлотському, 22	Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація	Лист гімназії № 178 м. Києва	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
4	Меморіальна дошка на честь учасника Революції Гідності, учасника бойових дій, який загинув внаслідок російської агресії проти України, Сиви Дмитра Сергійовича	Фасад будівлі середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 158 м. Києва на вулиці Сулеймана Стальського, 12	Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація	Колективне звернення громадянки Сулик Р.В. та інших	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
5	Меморіальна дошка на честь учасника бойових дій, який загинув внаслідок російської агресії проти України, Свінціцького Костянтина Анатолійовича	Фасад будівлі спеціалізованої школи № 200 Святошинського району м. Києва на вулиці Мирослава Поповича, 9	Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація	Звернення громадян Свінціцького А.В. та Свінціцької Г.В.	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку

Виконувач обов'язків директора
Департаменту суспільних комунікацій
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

Дмитро РУБАН